

**FOI Response**  
**Information provided under the Freedom of Information Act**

**Title of Request:** Funding to charities and third sector bodies

**FOI Reference:** FOI/OPCC/21-021

**Date of Request:** 17/08/2021

**Date of Response/Release:** 24/08/2021

**Information Requested:** This is an information relating to payments made to charities and third sector organisations.

Please provide the following information for 2018-19, 2019-20 and 2020-21:

- 1. Question:** The value of grants made to each of the organisations listed below. Please provide the information for each of the three financial years separately, and list all grants separately.

**OPCC Response:** The OPCC has not awarded any grants to any of the organisations listed below.

However, for information, any grants the OPCC has awarded are listed on our website below. Clicking on each section will show a list of grants made for each financial year from 2013/14 for Victims Services and from 2014/15 for Crime and Disorder.

<https://www.cambridgeshire-pcc.gov.uk/accessing-information/money/grants/>

- 2. Question:** The value of loans made to each of the organisations listed below. Please provide the information for each of the three financial years separately, and list all loans separately.

**OPCC Response:** The OPCC has never made any loans to the organisations listed below.

The payments made to charities and third sector organisations relate to the following only:

- Operation Black Vote
- U.K. Black Pride
- Mermaids
- Ozanne Foundation
- Gendered Intelligence

- British Medical Association
- ActionAid UK
- Hope Not Hate
- Led by Donkeys
- Extinction Rebellion
- Migrants Organise
- CLASS
- Black Lives Matter
- Action on Smoking and Health
- Action on Smoking and Health Scotland
- Action on Smoking and Health Wales
- Breath 2025
- Association of Directors of Public Health
- Improving Performance in Practice (previously Public Management Associates)